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Опис дисципліни 
Курс  «Релігійні комунікації» покликана сформувати у студентів навички критичного 

аналізу підходів та інструментів у сучасній комунікаційній стратегії релігійних 
організацій. На прикладі релігійного середовища як одного з найбільш консервативних 
демонструється трансформація комунікативної моделі в сучасному суспільстві загалом. 
Розглядаються механізми залучення новітніх технологій до процесу обміну інформацією 
всередині церков та між церквами й суспільством. 

Завданнями  курсу  є  напрацювати у студентів уміння аналізувати комунікаційну 
діяльність і комунікаційні стратегії релігійних організації, познайомити їх із теорією 
комунікації та дискурсами в межах різних релігійних традицій, навчити апелювати до якісних 
наукових джерел. 

 

Навчальний контент 
Теми Результати навчання 

Змістовий модуль 1 
Сучасні підходи до комунікації в  релігійних спільнотах 

Тема 1. Монологічна та діалогічна моделі 
комунікації 

Оцінювати власну навчальну та науково-професійну 
діяльність, конструювати і втілювати ефективну 
стратегію саморозвитку і професійного 
самовдосконалення; 
 
Знання та розуміння предметної області та розуміння 
професійної діяльності; 

Вміти виявляти сучасні тенденції співіснування різних 
релігій і конфесій в умовах глобалізації та 
міжкультурного діалогу; систематизувати факти 

Тема 2. Мережева модель комунікації 

Тема 3. Церква та новітні медіа в світі та 
Україні 
 
 



Тема 4. Висвітлення релігійної проблема-
тики в українських ЗМІ 

релігійного життя суспільства; інтерпретувати релігійні 
події та явища на основі розуміння специфіки впливу 
релігії на суспільні процеси. 

Здатність до інтелектуальної комунікації 

Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, 
висновки та аргументацію з питань релігієзнавства 
до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які 
навчаються. 

       
Модуль 2 

Типологія неорелігій 
Тема 5. Експертне релігієзнавче середо-
вище у формуванні медіа-дискурсу 

Розробляти наукові і прикладні проекти у сфері 
релігієзнавства з урахуванням цілей та обмежень, 
а також соціальних, економічних і правових 
аспектів. 
 

Вміти виявляти потенційні зв’язки предметних 
знань релігієзнавства і застосовувати їх у процесі 
аналізу актуальних суспільних проблем. 
 

Здатність здійснювати предметний компаративний 
аналіз феноменів, що репрезентують унікальність і 
різноманітність релігійних традицій світу. 

Тема 6. Неорелігії та новітні рухи схід-
ного походження 

Тема 7. Вертикальні й горизонтальні ко-
мунікації в релігійних спільнотах 

Тема 8. Практичне порівняння комуніка-
ційної діяльності релігійних організацій  

 
 
Формування програмних компетентностей 

Індекс в 
матриці 
ОП 

Програмні компетентності 

ЗК 1 ЗК 1. Здатність до адаптації і дії в новій ситуації. 

ЗК 5 ЗК 5 Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

ЗК 11  ЗК 11 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК 13 ЗК 13. Інтелектуальна комунікація. 

СК 2 СК 2. Здатність осмислювати релігію як соціальне явище, інтегрувати знання 
у сфері релігієзнавства та застосовувати їх у різних сферах суспільної 
діяльності. 

  СК 3 СК 3 Здатність критично осмислювати історичні надбання та новітні 
досягнення у галузі релігієзнавства, розв’язувати сучасні релігієзнавчі 
проблеми. 

СК 6 СК 6 Здатність здійснювати предметний компаративний аналіз феноменів, 
що репрезентують унікальність і різноманітність релігійних традицій світу. 



     РН 1 РН 1 Оцінювати власну навчальну та науково-професійну діяльність, 
конструювати і втілювати ефективну стратегію саморозвитку і професійного 
самовдосконалення. 

РН 4 РН 4 Оцінювати і критично аналізувати державно-конфесійні, міжконфесійні 
та міжрелігійні відносини, стан релігійної свободи і релігійної безпеки в 
Україні та світі. 

РН 5 РН 5 Вміти виявляти потенційні зв’язки предметних знань релігієзнавства і 
застосовувати їх у процесі аналізу актуальних суспільних проблем. 

РН 8 РН 8. Вміти виявляти сучасні тенденції співіснування різних релігій і 
конфесій в умовах глобалізації та міжкультурного діалогу; систематизувати 
факти релігійного життя суспільства; інтерпретувати релігійні події та явища 
на основі розуміння специфіки впливу релігії на суспільні процеси. 

РН 9 РН 9. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 
аргументацію з питань релігієзнавства до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, 
які навчаються. 
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Політика оцінювання 



● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів 
без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (80% від можливої максимальної кількості 
балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із 
дозволу деканату за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). 
● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт 
заборонені. Плагіат під  час  написання  есе  заборонений, але  посилання  на  якісні  
дослідження, оформлені  згідно з  вимогами МОН, вітаються . 
● Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом 
оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, працевлаштування, міжнародне 
стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу. 
 
 

Оцінювання 
Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 

ЗМ 1 (теми 1- 4)  усне опитування, тести, завдання 30 

ЗМ 2 (теми 5-8) усне опитування, тести, завдання 30 

Аналіз комунікаційної діяльності релігійної 
організації 

40 

 

До Силабусу також готуються матеріали навчально-методичного комплексу: 
1) Навчальний контент (розширений план лекцій) 
2) Тематика та зміст практичних і семінарських робіт. 
3) Завдання для підсумкового контролю (екзаменаційні питання) 
4) Електронне навчання в системі MOODLE 


